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SESSÃO DELIBERATIVA EXTRAORDINÁRIA DE 04/10/2016 

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Determinação de abertura de novo painel 

eletrônico de registro de presença. 

 

IV - BREVES COMUNICAÇÕES 

LUIZ SÉRGIO (PT, RJ - Pela ordem) - Indagação à Presidência sobre a 

possibilidade de inversão da pauta para votação de proposição consensual relativa 

ao regime de tributação para pequenas e microempresas, o Super-SIMPLES. 

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Resposta ao Deputado Luiz Sérgio. 

GIVALDO VIEIRA (PT, ES - Pela ordem) - Questionamento à Presidência 

sobre a existência de acordo entre Líderes partidários para votação de proposição 

relativa ao sistema tributário Super-SIMPLES.  

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Resposta ao Deputado Givaldo Vieira.  

IVAN VALENTE (PSOL, SP - Pela ordem) - Inexistência de acordo entre os 

Líderes partidários.  

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Resposta ao Deputado Ivan Valente.  

JANDIRA FEGHALI (PCdoB, RJ - Pela ordem) - Esclarecimento à Presidência 

sobre a existência de acordo entre os Líderes para encerramento da discussão 

sobre proposição relativa à exploração de petróleo na camada pré-sal e início da 

votação de proposição sobre o sistema tributário Super-SIMPLES.  

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Resposta à Deputada Jandira Feghali.  
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JORGINHO MELLO (PR, SC - Pela ordem) - Informação à Presidência sobre 

realização de acordo em reunião de Líderes partidários para precedência da votação 

do projeto de lei relativo ao sistema tributário Super-SIMPLES. 

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Resposta ao Deputado Jorginho Mello.  

ARNALDO FARIA DE SÁ (Bloco/PTB, SP - Pela ordem) - Solicitação à 

Presidência de votação do Super-SIMPLES.  

SORAYA SANTOS (Bloco/PMDB, RJ - Pela ordem) - Informação à 

Presidência sobre acordo em reunião de Líderes partidários para votação dos 

projetos de lei relativos ao sistema tributário Super-SIMPLES e ao salão-parceiro.  

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Informação ao Plenário sobre a manutenção 

na pauta de proposição relativa à exploração de petróleo na camada pré-sal.  

SORAYA SANTOS (Bloco/PMDB, RJ - Pela ordem) - Reiteração da existência 

de acordo para votação dos projetos de lei relativos ao sistema tributário Super-

SIMPLES e ao salão-parceiro.  

JANDIRA FEGHALI (PCdoB, RJ - Como Líder) - Crítica ao Presidente da 

Câmara dos Deputados por descumprimento de acordo firmado entre Líderes 

partidários para votação prioritária do projeto de lei relativo ao sistema tributário 

Super-SIMPLES e por inclusão na pauta do projeto de lei de alteração do marco 

regulatório do pré-sal. Objetivo do Governo Federal de privatização da 

PETROBRAS. Liderança da empresa em pesquisas e exploração de petróleo em 

águas profundas. Anúncio de obstrução, pela Minoria, da votação sobre mudança no 

regime de exploração do petróleo na camada do pré-sal. Crítica ao parecer do 

Deputado Darcísio Perondi, Relator da Comissão Especial destinada à análise da 

Proposta de Emenda à Constituição nº 241, de 2016, sobre a instituição do Novo 

Regime Fiscal.  

ARTHUR OLIVEIRA MAIA (PPS, BA - Pela ordem) - Indagação à Presidência 

sobre a relatoria de projeto de lei relativo à flexibilização da repatriação de recursos 

de brasileiros e sobre a disponibilização do parecer ao Plenário.  
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PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Resposta ao Deputado Arthur Oliveira Maia. 

DANIEL ALMEIDA (PCdoB, BA - Como Líder) - Manifestação de 

solidariedade ao PCdoB do Estado do Rio Grande do Norte em face de 

arrombamento da sede do partido. Cobrança ao Governo do Estado de investigação 

e identificação dos responsáveis. Alto índice de votos nulos e brancos e de 

abstenções nas eleições municipais de 2016 como reflexo da perda de confiança da 

população na classe política. Expectativa de aprovação de proposta relativa ao 

Super-SIMPLES. Contrariedade a matéria sobre mudança nas regras de exploração 

de petróleo na camada pré-sal.  

GIVALDO VIEIRA (PT, ES - Pela ordem) - Pedido ao Presidente da Casa, 

Deputado Rodrigo Maia, de acatamento de decisão do Colégio de Líderes de 

interrupção da discussão do projeto relativo à alteração das regras para exploração 

de petróleo na camada pré-sal para votação da matéria relativa ao Super-SIMPLES. 

RICARDO IZAR (Bloco/PP, SP - Pela ordem) - Solicitação à Presidência de 

votação dos projetos do Super-SIMPLES e do salão-parceiro, em face de existência 

de acordo para apreciação de ambas as matérias. 

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Resposta ao Deputado Ricardo Izar.  

PAUDERNEY AVELINO (DEM, AM - Como Líder) - Defesa da aprovação do 

Projeto de Lei nº 4.567, de 2016, sobre a retirada da obrigatoriedade de participação 

da PETROBRAS nos consórcios de exploração de petróleo na camada pré-sal. 

Expectativa de aprovação de proposta de emenda à Constituição sobre limitação 

dos gastos públicos. 

COVATTI FILHO (Bloco/PP, RS - Pela ordem) - Sugestão à Presidência de 

leitura do parecer ao projeto sobre o regime de tributação para pequenas e 

microempresas, o Super-SIMPLES.  

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Resposta ao Deputado Covatti Filho.  
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SORAYA SANTOS (Bloco/PMDB, RJ - Pela ordem) - Pedido aos Deputados 

do PMDB de registro de presença no plenário. 

ARNALDO FARIA DE SÁ (Bloco/PTB, SP) - Saudação ao Presidente da 

Ordem dos Advogados do Brasil — OAB, Claudio Lamachia, presente na Câmara 

dos Deputados em companhia de dirigentes da entidade para defesa de votação de 

proposição relativa a alterações no regime de tributação para pequenas e 

microempresas, o Super-SIMPLES. Importância da matéria para a geração de 

empregos no Brasil. Congratulações ao Presidente da Casa, Rodrigo Maia, e ao 

Deputado Carlos Melles pelo apoio à realização de acordo para inclusão da proposta 

na pauta. 

MAURO PEREIRA (Bloco/PMDB, RS) - Solicitação aos Deputados de 

presença em plenário para votação do Projeto de Lei nº 4.567, de 2016, sobre 

retirada da obrigatoriedade de participação da PETROBRAS nos consórcios de 

exploração de petróleo na camada pré-sal, e do Projeto de Lei do Congresso 

Nacional nº 14, de 2016, sobre abertura de crédito suplementar para reforço de 

dotações constantes do Orçamento vigente. 

HENRIQUE FONTANA (PT, RS) - Necessidade de rejeição do Projeto de Lei 

nº 4.567, de 2016, sobre retirada da obrigatoriedade de participação da 

PETROBRAS nos consórcios de exploração de petróleo na camada pré-sal. 

Apresentação pelo orador de emenda para realização de referendo sobre o projeto. 

GILBERTO NASCIMENTO (Bloco/PSC, SP) - Manifestação de posição do 

orador favorável à privatização de empresas estatais em decorrência da gravidade 

da crise econômica no Brasil. 

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Comunicado ao Plenário sobre condições 

para uso das galerias para acompanhamento da sessão. 

JOSÉ GUIMARÃES (PT, CE) - Pedido à Presidência de suspensão da 

votação do Projeto de Lei nº 4.567, de 2016, sobre a retirada da obrigatoriedade de 
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exploração exclusiva da PETROBRAS na camada do pré-sal, para votação imediata 

do projeto de lei do Super-SIMPLES. 

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Resposta ao Deputado José Guimarães.  

LUIZ SÉRGIO (PT, RJ) - Contentamento com a decisão da Presidência da 

Câmara dos Deputados de agendamento da votação do projeto do Super-SIMPLES. 

Voto contrário do PT à aprovação da proposta sobre a retirada da obrigatoriedade 

de exploração exclusiva da PETROBRAS na camada do pré-sal. 

SORAYA SANTOS (Bloco/PMDB, RJ) - Defesa de aprovação das 

proposições relativas ao Super-SIMPLES e ao salão-parceiro, em face de 

importância dos projetos para os pequenos e microempresários. 

MORONI TORGAN (DEM, CE) - Agradecimento à população de Fortaleza, 

Estado do Ceará, pelos votos ao orador no primeiro turno das eleições municipais de 

2016. Importância da votação do projeto de lei sobre o sistema tributário Super-

SIMPLES para a geração de empregos no Brasil. Pedido aos Deputados de 

presença no plenário. 

JORGINHO MELLO (PR, SC) - Benefícios do projeto de lei de alteração do 

sistema tributário Super-SIMPLES. Importância do pequeno e do microempresário 

para a geração e manutenção de empregos no Brasil. Anúncio de realização de 

sessão solene em homenagem ao transcurso do Dia da Micro e Pequena Empresa. 

Pedido aos Deputados de presença no plenário. 

NELSON PELLEGRINO (PT, BA) - Importância da votação da matéria sobre o 

sistema Super-SIMPLES para a geração de emprego. Contrariedade a vetos 

apostos pelo Presidente da República, Michel Temer, a projeto de lei sobre a 

carreira de agentes comunitários de saúde e de combate às endemias. Defesa da 

reativação da indústria de petróleo brasileira. Expectativa de não aprovação pela 

Casa de matéria sobre alteração nas regras para exploração de petróleo na camada 

pré-sal. 
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MARCOS REATEGUI (PSD, AP) - Defesa da votação de projeto relativo ao 

Super-SIMPLES, para melhoria das condições das pequenas e microempresas e 

para a geração de empregos. Pedido aos Deputados de presença em plenário. 

VALDIR COLATTO (Bloco/PMDB, SC) - Convocação dos Deputados do 

PMDB ao plenário, com vistas ao atingimento do quórum para deliberação sobre 

projeto de interesse das pequenas e microempresas. Defesa da aprovação pela 

Casa da Proposta de Emenda à Constituição nº 241, de 2016, sobre a instituição do 

Novo Regime Fiscal. 

AFONSO HAMM (Bloco/PP, RS) - Expectativa de aumento da geração de 

empregos pelas pequenas e microempresas com a aprovação do projeto sobre o 

Super-SIMPLES. 

 

V - ORDEM DO DIA 

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Votação e aprovação de requerimento de 

preferência para apreciação do Projeto de Lei Complementar nº 25, de 2007; do 

Projeto de Lei nº 5.230, de 2013; e do Projeto de Lei nº 4.567, de 2016.  

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Continuação da discussão, em turno único, do 

substitutivo do Senado Federal ao Projeto de Lei Complementar nº 25, de 2007, 

sobre alteração da Lei Complementar nº 123, de 2006, para a reorganização e 

simplificação da metodologia de apuração do imposto devido por optante do 

SIMPLES Nacional; alteração da Leis nºs 9.613, de 1998, e 12.512, de 2011; e 

revogação de dispositivos da Lei nº 8.212, de 1991.  

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados OTAVIO LEITE (PSDB, 

RJ), LUCAS VERGILIO (SD, GO), JOSÉ GUIMARÃES (PT, CE), NELSON 

MARQUEZELLI (Bloco/PTB, SP). 

GIVALDO VIEIRA (PT-ES - Pela ordem) - Convocação da bancada do Partido 

dos Trabalhadores ao plenário para votação do projeto do Super-SIMPLES. 
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Usou da palavra o Sr. Deputado CARLOS MELLES (DEM, MG), Relator da 

matéria, para reformulação do parecer.  

IVAN VALENTE (PSOL, SP - Pela ordem) - Solicitação à Presidência de 

acesso ao texto do parecer.  

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Resposta ao Deputado Ivan Valente.  

JORGINHO MELLO (PR, SC - Pela ordem) - Solicitação à Presidência de 

acesso ao texto do parecer.  

CARLOS MELLES (DEM, MG) - Informação sobre a distribuição do parecer 

em plenário em sessão anterior. 

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Solicitação à assessoria do Deputado Carlos 

Melles, Relator da matéria, de entrega de cópia do parecer ao Deputado Ivan 

Valente.  

Usou da palavra o Sr. Deputado CARLOS MELLES (DEM, MG), Relator da 

matéria.  

IVAN VALENTE (PSOL, SP - Pela ordem) - Esclarecimento pelo Deputado 

Jorginho Mello sobre a inexistência de alterações no texto do Senado Federal 

relativas aos trabalhadores rurais.  

ARNALDO FARIA DE SÁ (Bloco/PTB, SP - Pela ordem) - Sugestão à 

Presidência de início da votação da matéria.  

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Indagação ao Plenário sobre apoio à 

sugestão do Deputado Arnaldo Faria de Sá de início da votação da matéria.  

SORAYA SANTOS (Bloco/PMDB, RJ - Pela ordem) - Concordância com o 

início da votação da matéria. 

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Encerramento da discussão.  
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PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Votação do substitutivo do Senado Federal ao 

Projeto de Lei Complementar nº 25, de 2007, com parecer pela aprovação, 

ressalvados os destaques.  

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados JANDIRA FEGHALI (PCdoB, RJ), HELDER SALOMÃO (PT, ES), JOSÉ 

AIRTON CIRILO (PT, CE). 

ALBERTO FRAGA (DEM, DF - Pela ordem) - Indagação à Presidência sobre 

a continuidade da sessão para votação de proposição relativa à exploração de 

petróleo na camada pré-sal.  

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Resposta ao Deputado Alberto Fraga. 

Usou da palavra para uma Comunicação de Liderança o Sr. Deputado 

COVATTI FILHO (Bloco/PP, RS). 

ARNALDO FARIA DE SÁ (Bloco/PTB, SP - Pela ordem) - Solicitação à 

Presidência de esclarecimentos ao Plenário sobre a votação da matéria em dois 

turnos.  

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Atendimento à solicitação do Deputado 

Arnaldo Faria de Sá.  

AFONSO HAMM (Bloco/PP, RS - Pela ordem) - Regozijo com a votação do 

substitutivo apresentado pelo Senado Federal ao Projeto de Lei Complementar nº 

25, de 2007, sobre a reorganização e a simplificação da metodologia de apuração 

do imposto devido por optantes do SIMPLES Nacional. Posicionamento do PP 

favorável à aprovação da matéria.  

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Encerramento da votação.  

Aprovação do substitutivo do Senado Federal.  

Usou da palavra pela ordem o Sr. Deputado ARNALDO FARIA DE SÁ 

(Bloco/PTB, SP). 
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PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Votação de dispositivos do substitutivo 

apresentado pelo Senado Federal ao Projeto de Lei Complementar nº 25, de 2007, 

com parecer pela rejeição, ressalvados os destaques.  

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado ALCEU 

MOREIRA (Bloco/PMDB, RS). 

DANIEL COELHO (PSDB, PE - Pela ordem) - Importância da aprovação do 

substitutivo apresentado pelo Senado Federal ao Projeto de Lei Complementar nº 

25, de 2007, sobre a reorganização e a simplificação da metodologia de apuração 

do imposto devido por optantes do SIMPLES Nacional.  

CAETANO (PT, BA - Pela ordem) - Registro de voto favorável à matéria. 

Importância do empreendedorismo para o País.  

RUBENS BUENO (PPS, PR - Pela ordem) - Esclarecimentos sobre o voto 

favorável do PPS à proposição relativa ao SIMPLES Nacional. Congratulação aos 

Deputados atuantes na elaboração da matéria.  

ROGÉRIO ROSSO (PSD, DF - Pela ordem) - Regozijo do PSD com a votação 

da proposição relativa ao SIMPLES Nacional. Atuação do Presidente do Serviço 

Brasileiro de Apoio às Micro e Pequenas Empresas — SEBRAE, Guilherme Afif 

Domingos, e da Ordem dos Advogados do Brasil — OAB a favor da aprovação da 

matéria. Congratulação ao Presidente da Casa, Deputado Rodrigo Maia, pela 

inclusão da matéria na pauta de votações.  

ERIKA KOKAY (PT, DF - Pela ordem) - Posicionamento do PT favorável aos 

dispositivos em votação. Melhor qualidade do texto da Câmara dos Deputados em 

relação ao substitutivo do Senado Federal.  

RONALDO FONSECA (PROS, DF - Pela ordem) - Posicionamento do PROS 

favorável aos dispositivos em votação. Importância da atuação da Ordem dos 

Advogados do Brasil — OAB para a aprovação da matéria.  
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Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado FABIO 

REIS (Bloco/PMDB, SE). 

LUIZ CARLOS HAULY (PSDB, PR - Pela ordem) - Convite aos Deputados 

para participação em encontro da Frente Parlamentar Mista da Micro e Pequena 

Empresa com representantes do Serviço Brasileiro de Apoio às Micro e Pequenas 

Empresas — SEBRAE e para comparecimento a sessão solene da Casa em 

homenagem ao Dia Nacional da Micro e Pequena Empresa.  

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, a Sra. Deputada JANETE 

CAPIBERIBE (PSB, AP). 

PEPE VARGAS (PT, RS - Pela ordem) - Importância da aprovação da 

proposição relativa ao SIMPLES Nacional para os pequenos e microempresários.  

LUCAS VERGILIO (SD, GO - Pela ordem) - Congratulação ao Líder do 

Governo, Deputado Andre Moura, pela realização de acordo para votação da 

matéria e ao Presidente da Frente Parlamentar Mista da Micro e Pequena Empresa, 

Deputado Jorginho Mello. 

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Comunicado ao Plenário sobre a realização 

de sessões extraordinárias nos dias 5 e 6 de outubro para conclusão da votação do 

Projeto de Lei nº 4.567, de 2016, sobre a retirada da obrigatoriedade de exploração 

exclusiva da PETROBRAS na camada do pré-sal, e do Projeto de Lei nº 2.617, de 

2015, sobre a repatriação de bens.  

Usaram da palavra pela ordem os Srs. Deputados RUBENS PEREIRA 

JÚNIOR (PCdoB, MA), EDMILSON RODRIGUES (PSOL, PA), JOAQUIM 

PASSARINHO (PSD, PA), BOHN GASS (PT, RS).  

PRESIDENTE (Benito Gama) - Rejeição dos dispositivos.  

Retirada dos Destaques nºs 1, 2, 3, 6, 7, 8 e 9. 

Prejudicialidade dos Destaques nºs 4 e 5. 
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Votação e aprovação da redação final.  

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, a Sra. Deputada JANDIRA 

FEGHALI (PCdoB, RJ).  

PRESIDENTE (Benito Gama) - Discussão, em turno único, das emendas do 

Senado Federal ao Projeto de Lei nº 5.230, de 2013, que altera a Lei nº 12.592, de 

18 de janeiro de 2012, para dispor sobre o contrato de parceria entre os profissionais 

que exercem as atividades de cabeleireiro, barbeiro, esteticista, manicure, pedicure, 

depilador e maquiador e pessoas jurídicas registradas como salão de beleza.  

Usou da palavra para proferir parecer ao projeto e às Emendas do Senado 

Federal, pelas Comissões de Desenvolvimento Econômico, Indústria, Comércio e 

Serviços; de Finanças e Tributação; e de Constituição e Justiça e de Cidadania, a 

Sra. Deputada SORAYA SANTOS (Bloco/PMDB, RJ).  

Usaram da palavra pela ordem, para registro de voto, os Srs. Deputados 

SILVIO COSTA (Bloco/PTdoB, PE), JOSI NUNES (Bloco/PMDB, TO).  

Usou da palavra para discussão da matéria a Sra. Deputada ERIKA KOKAY 

(PT, DF).  

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado LUIZ 

NISHIMORI (PR, PR).  

Usou da palavra para discussão da matéria o Sr. Deputado ZÉ GERALDO 

(PT, PA).  

SORAYA SANTOS (Bloco/PMDB, RJ - pela ordem) - Solicitação à 

Presidência de registro no painel eletrônico de votações de voto “sim” para todos os 

partidos, dada a realização de acordo de Lideranças.  

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, a Sra. Deputada 

MARGARIDA SALOMÃO (PT, MG).  
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Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados SORAYA SANTOS (Bloco/PMDB, RJ), ERIKA KOKAY (PT, DF), 

RICARDO IZAR (Bloco/PP, SP), DANIEL COELHO (PSDB, PE), GORETE PEREIRA 

(PR, CE).  

SORAYA SANTOS (Bloco/PMDB, RJ - Pela ordem) - Pedido à Presidência de 

cumprimento do tempo regimental da sessão. 

ESPERIDIÃO AMIN (Bloco/PP, SC - Pela ordem) - Declaração de voto “sim” à 

matéria. 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados SORAYA SANTOS (Bloco/PMDB, RJ), HERCULANO PASSOS (PSD, 

SP), TADEU ALENCAR (PSB, PE), ALBERTO FRAGA (DEM, DF), MÁRCIO 

MARINHO (PRB, BA), POMPEO DE MATTOS (PDT, RS). 

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado GABRIEL 

GUIMARÃES (PT, MG). 

Usaram da palavra para orientação das respectivas bancadas os Srs. 

Deputados ANTÔNIO JÁCOME (Bloco/PTN, RN), LUCAS VERGILIO (SD, GO), 

DANIEL ALMEIDA (PCdoB, BA), RUBENS BUENO (PPS, PR), PASTOR EURICO 

(PHS, PE), RONALDO FONSECA (PROS, DF), ROBERTO DE LUCENA (PV, SP), 

CHICO ALENCAR (PSOL, RJ), ALESSANDRO MOLON (Rede, RJ), WELITON 

PRADO (PMB, MG). 

Usou da palavra para orientação da bancada do Governo o Sr. Deputado 

CARLOS MARUN (Bloco/PMDB, MS). 

PRESIDENTE (Rodrigo Maia) - Aprovação da matéria. 

Votação e aprovação da redação final. 

Encaminhamento da matéria à sanção presidencial. 
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Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado LUIZ 

CARLOS RAMOS (Bloco/PTN, RJ). 

SIMÃO SESSIM (Bloco/PP, RJ - Pela ordem) - Felicitação ao Deputado 

Ricardo Izar pela autoria da matéria. 

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado RONALDO 

BENEDET (Bloco/PMDB, SC). 

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto da Minoria, o Sr. Deputado 

SILVIO COSTA (Bloco/PTdoB, PE). 

SIMÃO SESSIM (Bloco/PP, RJ - Pela ordem) - Felicitação ao Deputado 

Ricardo Izar pela autoria da matéria. 

Usou da palavra pela ordem, para registro de voto, o Sr. Deputado DUARTE 

NOGUEIRA (PSDB, SP). 

AFONSO FLORENCE (PT, BA - Como Líder) - Repúdio a ação da Polícia 

Federal contra a sede do Partido dos Trabalhadores no Estado da Bahia. Efeitos da 

Operação Lava-Jato, da Polícia Federal, no desempenho do PT nas eleições 

municipais de 2016. 

 

PRONUNCIAMENTOS ENCAMINHADOS: 

ANTONIO BULHÕES (PRB, SP) - Importância do trabalho do idoso para a 

economia do Brasil. 

SANDES JÚNIOR (Bloco/PP, GO) - Aprovação, pelo Banco Nacional de 

Desenvolvimento Econômico e Social — BNDES, de aumento de até 80% no 

financiamento para projetos de energia solar no Brasil. 

MIGUEL LOMBARDI (PR, SP) - Regozijo com o desempenho do PR nas 

eleições municipais de 2016. 
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VALTENIR PEREIRA (Bloco/PMDB, MT) - Afirmação do compromisso do 

orador de defesa dos direitos dos agentes comunitários de saúde e dos agentes de 

combate às endemias. 

LAURA CARNEIRO (Bloco/PMDB, RJ) - Cumprimentos à Ministra Cármen 

Lúcia, do Supremo Tribunal Federal — STF, ao ensejo de sua posse como 

Presidente da Suprema Corte. 

MARCIO ALVINO (PR, SP) - Avaliação das eleições municipais de 2016. 

Transcurso do 10º aniversário de fundação do Partido da República. Êxito da 

legenda no processo eleitoral municipal. 

GEORGE HILTON (PROS, MG) - Transcurso do Dia do Prefeito. Análise da 

situação financeira dos Municípios brasileiros no contexto econômico dos Estados e 

da União. 

JEFFERSON CAMPOS (PSD, SP) - Explanação sobre os cuidados 

necessários para o tratamento e a prevenção da gastrite e da úlcera. 

STEFANO AGUIAR (PSD, MG) - Inconformismo com a continuidade de ação 

dos grupos criminosos Comando Vermelho — CV, na cidade do Rio de Janeiro, e 

Primeiro Comando da Capital — PCC, na cidade de São Paulo. Interligação entre o 

tráfico de drogas e o tráfico de armamentos. 

ROBERTO BALESTRA (Bloco/PP, GO) - Expressão do desejo da sociedade 

brasileira por mudança na política no resultado das eleições municipais de 2016. 

Crença no êxito da democracia quanto ao atendimento dos anseios do povo. 

ALFREDO NASCIMENTO (PR, AM) - Importância da campanha Outubro 

Rosa para a prevenção do câncer de mama. 

 

VI - ENCERRAMENTO 


